

■林書豪在記 經過1個月用視頻惡補中文,林書豪今次出席記 者會上展示 者會幾乎全以中文對答,進步神速。 「貓紙」。 中央社

據中央社報道,効力火箭的NBA美籍華裔球 題。」 員林書豪(林瘋),昨日返回家鄉台灣宣傳,過往 林瘋均要透過翻譯與當地媒體和球迷互動,但

林書豪昨日清晨與家人及訓練員等抵達台北 桃園機場,受到大批球迷熱烈歡迎,而這名火 箭後衛亦十分識做,向接機的球迷送上小籃球 和簽名照,沒有架子。返回酒店短暫休

息後,林書豪以一身恤 衫、牛仔褲便裝現身記 者會,並用中文説: 「大家好,我很高興回 台灣,希望自己可以 用中文回答所有問

■林書豪清晨抵台,獲得大 批球迷熱情接機。 中央社

批球迷熱情接機。

林書豪昔日到台灣都要有翻譯在場,今次則 有中文老師到場,他表示老師每日均會在網路 上教他中文,並即場展示寫滿拼音的「貓紙」, 故林書豪在整個大約50分鐘的記者會,也幾乎 可以全用中文對答。據其中文老師陳沂璘透 露,過去1個月每日均會用30分鐘,透過視訊幫 林書豪補習中文,多問他問題,讓他多講。

另外,一直想逛台灣夜市的林書豪,去年無 法如願,今年依舊希望可以去逛夜市,他還用 中文強調「我不吃臭豆腐」,而且大會還在現場 特別準備飛鏢射氣球的遊戲,讓林書豪率先體 驗夜市文化,最終林書豪「10投5中」,獲得獎 品鳳梨汁。

### 効力中華台北言之尚早

日前中華台北在 籃球亞錦賽表現優 異,時隔14年重返4 強,林書豪再被問 到是否願意為中華 台北隊効力時,他 即以英文慎重回 答,坦言現在説還 太早。

# 史杜達米亞 任美國小姐評判

「美國 小姐」選 美大賽組 委會周二 公布評判 名單,紐 約人球星 史杜達米 亞赫然在 **■史杜達米亞** 

列。今屆選美大賽將於下月在新 澤西大西洋城進行,除了史杜達 米亞之外,組委會還邀請格林美 獎得主、小提琴家Joshua Bell、男 歌手Lance Bass、喜劇演員Mario Cantone等明星任評判。 ■新華社

### 拓荒者 玫瑰花園球場易名

拓荒者日前已把主場玫瑰花園 球場的冠名權出售,據報與一家 提供醫療保健專業意見的機構簽 訂一紙為期10年的合作協議,每 年冠名贊助費高達420萬美元,球 場將改名為摩達中心,不過有指 拓荒者班主保羅阿倫要求,為了 向波特蘭這個城市致敬,摩達中 心的新標記中將加入玫瑰的元 ■香港文匯報記者 蔡明亮

## NBA速報



蚁

4Ш

■吉武剛(前)早前在友賽中受傷。

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 新一 季本地甲組聯賽即將開鑼,上季死裡 逃生的橫濱FC(香港)將會到三水集訓 提升狀態,不過主帥李志堅表示早前 受傷的日援前鋒吉武剛尚未康復,極 可能缺席首周對公民的賽事。

法新社

■中新社

資料圖片

足總昨日宣佈首周港甲賽程,揭幕 戰將於8月30日假旺角大球場舉行, 由太陽飛馬對愉園,而兩大班霸傑志 及南華則分別對晨曦及南區,今屆外 援政策為註7出5(其中1名為亞洲外 援),藉此減輕12支球隊本地球員不 足的問題。

已經完成組軍的橫濱FC(香港)亦將 赴內地三水集訓,主教練李志堅表示 希望藉此在季初便提升狀態至高水 平:「希望在季初盡量搶分,不過友 賽中受傷的吉武剛仍未痊癒,首仗極 大機會不能披甲,但我們仍有很多具 質素的攻擊球員。」

「瑞士天王」費達拿周二在辛辛那提賽次圈賽 事,用回90吋拍面的舊球拍,最終以6:3和7:6的盤數 力克德國球手高舒雷巴,順利晉級第3圈,賽後費達 拿表示會用舊球拍出戰美網,待美網結束後才再測 試新球拍。

自從在溫網出局後,費達拿在漢堡和瑞士的2站比 賽都換上98吋拍面的新球拍,不過從成績來看,效 果似乎不太理想,由於美網將於月底展開,費達拿 决定先用回舊球拍:「等到美網後,我會再次測試 新球拍。我使用新球拍有大約1個月的時間,但只是 一個測試拍,並未最終定型。我只是覺得,此刻我 應該盡可能把一切都簡單化,重新使用我最為熟悉

費達拿今季狀態急跌已是不爭的事實,至今只取 得1項冠軍,世界排名更跌至10年來最低的第5位,早 前更多次不敵世界排名50名或以外的球手,對此他 説:「我已經把過去幾周、幾個月的艱難拋到腦後, 我很高興能夠打一場這樣的比賽。有時我發揮確實很 不錯,雖然可能有些小起伏,但總體而言,我對這場 的表現感到滿意。」 ■香港文匯報記者 蔡明亮



## 港保齡球隊明出征世錦賽

香港文匯報訊 (記者 蔡明亮) 香港保齡球 隊明日將派遣12名運動員,包括胡兆康、 曾德軒、楊偉基、曾柏期、麥卓賢、甘兆 麟、陳淑嫻、吳紫燕、譚舜而、陳子茵、 章嘉慧及鄭頌衡, 出戰本周末在美國亨德 森展開的世錦賽。

# 巴西女排禁藥球手停賽2月

去年曾代表巴西參加倫敦奧運會的女排 球員納塔莉亞,在今年3月參加全國排球聯 賽一場比賽後,未能通過藥檢,周二被巴 西體育法庭判罰停賽60日。由於納塔莉亞 此前為等候法庭判決已停賽達30天,故只 需要再禁賽30天便能重返賽場。 ■新華社



# 延遲起程

■受到颱風「尤特」影響,港甲球隊南華原定昨晨10時半 啟程赴泰國的航班,延遲8小時後才能起飛。南華為備戰 月底展開的新球季,昨日赴泰進行為期10日的第二階段季 前集訓,並將安排4場熱身賽。 南華官網圖片